

6岁女童过马路被撞身亡

肇事车主驾车逃逸，家属悬赏5万元寻找凶手

本报聊城1月11日讯(记者

张召旭) 1月4日，一名6岁女童在站前街北首与嘉园路路口过马路时被一辆轿车撞飞，经抢救无效后身亡，肇事车主驾车逃逸。为了寻找凶手，孩子家人悬赏5万元，希望目击者能够提供线索。

据了解，被撞身亡的女童名叫申道棣，今年6岁。11日，孩

子的父亲申怀坤介绍，4日晚上8点钟，女儿和另一名6岁的小男孩出去玩耍。两人自西向东过路口，小男孩顺利通过了路口。就在此时，一辆自北向南行驶的轿车撞到了小道棣，由于惯性小道棣趴到了车头上，轿车刹车后孩子被卷入车底。肇事车主不但没有下车反而加速逃去。

申怀坤说，女儿被撞以后，

另一名小男孩赶紧跑来报信，他们随即拨打了120急救电话，由于女儿伤势十分严重，最终没能抢救过来。“我们也报了警，交警专门调取了出事当晚的监控录像，监控录像显示撞人的是一辆黑色的桑塔纳3000轿车。”

最近几天，交警队事故科民警一直在走访查找线索，但到目前为止仍没有直接的破案

线索。为了尽快找出肇事逃逸的凶手，申怀坤表示自己愿意悬赏5万元寻找有力线索，目前交警队已经发出了悬赏通告。

如果您曾目睹了这起交通事故，或知道肇事车辆的相关信息，甚至您所在的4S店或维修厂有疑似肇事车辆要求维修，均可以拨打15095067677与申怀坤联系。



美术统考开考

1月11日，山东省2015年美术统考开考，考试分为造型基础和色彩基础。在聊城二中考点，结束了上午考试，考生们陆续离开考场。

本报记者 李军 摄

夫妻俩抵押房子为女儿治病

目前钱已花完，面对后续治疗费用陷入困境

本报记者 张召旭

东昌府区侯营镇李魏村3岁女童位诗语2014年4月份被检查出身患急性淋巴白血病，目前花掉了20多万元，家中的房子也已经做了抵押。未来，小诗语还剩下两个疗程的化疗和将近2年时间的后续维持治疗，巨额治疗费用让小诗语的父母一筹莫展。

两岁多时被查出患有白血病

9日上午，在聊城市人民医院儿科一病区29床，位兴洋正守着女儿，还不到3岁半的位诗语正在输液，由于长期做治疗，位诗语的手脚全是针眼，而且还有部分淤青。

位兴洋介绍，去年4月份孩子查处患了急性淋巴白血病中危，当时小诗语还不到3岁。“两岁半的时候送她去了幼儿园，在幼儿园上了还不到一个月，有一次孩子感冒了，在家里治疗了一段时间，病情好转后本打算送她去上学，可隔了一天又发起了高烧。”位兴洋说。

当时一看孩子病情又反复了，便带着孩子来到了聊城市人民医院，到了医院一检查，夫妻俩当时就懵了，孩子竟然得了急性淋巴白血病中危。“当时医生说孩子需要做化疗，一共需要11个疗程，还要坚持两年的后续治疗，如果5年内不复发就没有大碍了。”位兴洋说，目前小诗语正在做第9个疗程的化疗，原本15天的疗程由于小诗语期间再次感染，到目前已经住院住了将近40天。

小诗语总是吵着要去上学

位兴洋说，刚开始做化疗

时，小诗语要吃很多药，其中有些药物很苦，他们夫妻俩只能掰开小诗语的嘴强行灌药，可一开始的时候灌多少吐多少，但是为了病情医生一般都是吐多少补多少。“那药太苦了，我自己也尝过，根本吃不下去，现在孩子治疗的时间长了，吃药也已经习惯了。”位兴洋说，小诗语现在很听话，吃药的时候不再哭闹。

3岁的年龄，本该是在幼儿园里和小朋友们玩耍，但这一切对于患病的诗语来说都只是梦想，她现在只能和病房里的小朋友们一起玩，无聊的时候就拿着爷爷给买的看戏机看动画片或者听故事。每次来医院治疗，小诗语都要背着自己的书包，她总是吵闹着要去上幼儿园，然后和小朋友们在户外玩耍。

“她现在的身体很弱，根本不敢让她出病房透气。”位兴洋说，小诗语还有两个疗程的化疗需要做，医生说化疗越往后孩子的身体抵抗力越比较弱，而且后续的维持治疗期间也要定期往医院跑，所以他目前还没有让诗语继续上幼儿园的打算。“幼儿园里孩子太多，老师不一定能照看好，而且孩子的身体本身就弱，所以我们在家里教她一些知识。”

家里债台高筑还抵押了房子



爷爷买的看戏机成了小诗语为数不多可以解闷的“玩具”。

本报记者 张召旭 摄

位兴洋的妻子逯园园介绍，自从诗语做治疗以来，已经花掉了20多万元，还欠下了亲戚朋友的很多钱。“孩子需要长期治疗，我们俩也没法出去找工作，家里原来攒下的钱全花光了。”逯园园说，前段时间家里还把房子作抵押，现在也已经花完了。

记者了解到，小诗语在治疗过程中并不是很顺利，先是真菌感染，每做完一个疗程不是发烧就是咳嗽，这次化疗到现在也延长了20多天。“治疗白血病能报销的费用很少，我们在5月份的时候也向红十字会申请了小天使基金，但到现在还没有批下来。”位兴洋说，现

在家里能借的都借了，他和妻子已经没有能力再让诗语继续做治疗。

位兴洋说，他们现在最大的困难就是孩子后期的治疗费用，到目前已经花了20多万，后期还有两个疗程的化疗，就目前来看至少还要10多万的费用。“孩子的身体太弱，治疗也不理想。”位兴洋说，孩子只要坚持治疗，就有70%的治愈率，他希望有好心人帮帮这个孩子。

如果你愿意伸出援助之手帮帮这个孩子，请拨打本报热线8451234，或者直接联系孩子的父母，电话：13287573199、15020625030。

朋友圈集赞礼品兑换一场空

本报聊城1月11日讯(记者王瑞超) 最近有市民在微信朋友圈费了不少劲集赞，却出现兑换了礼品一场空的现象。

90后的小吕是典型的手机控，刚参加工作不久的他，工作闲暇手机不离手，玩的最多的就是微信。起床第一件事是刷朋友圈，睡前最后一件事还是刷朋友圈。他是朋友圈的活跃分子，热衷参加各种活动。最近参与了“集满36个赞，可领精美水杯一个”的集赞活动。集满36个赞后，他满心欢喜去兑奖，却被商家以“奖品数量有限，活动已结束”为由拒绝。

记者调查发现，集赞不送礼品的现象有骗粉丝和骗邮费之嫌。骗邮费是你付完邮费对方不发货，骗粉丝的第一步是加关注，“加关注后开始集赞，让付邮费，最终我没付邮费钱，当然也没得到承诺的集赞礼品。”市民冀女士深有感触。

记者了解发现，针对商家不能兑现承诺事件并不能适用于《消费者权益保护法》。因为集赞活动的参与者与商家只是一种要约，参与者通过为商家进行宣传形象来获得额外的某种奖品或服务。

据了解，为净化微信朋友圈，2014年6月9日起，微信公众平台开始采用技术加人工举报的方式对集赞行为进行全平台清理和规范。对于违反微信用户协议和公众平台用户协议的公众号，微信出台了详细处理机制：累计发现一次集赞行为、封号7天；累计发现二次、封号15天；三次封号30天，均不可提前解封；累计发现四次，永久封号，不可解封。

女子兼职刷信誉被骗走7000元

本报聊城1月11日讯(记者王尚磊 通讯员 曲付冰 孙翊翔) 随着电子商务的日益发展，“刷手们”兼职为淘宝店刷信誉已成为一门生意。一些不法分子也从中窥探到了潜在的“商机”打起了诈骗的主意。1月7日，聊城市民吴女士就因轻信兼职刷信誉，被骗走7000元钱。

7日21时，家住东昌府区的吴女士拨打了110，特巡警大队民警接到指令后立即赶往现场，吴女士讲述了自己的被骗的整个过程。民警了解到，当日19时许，吴女士在浏览网页时，看到一条刷信誉的兼职广告。

面对丰厚的返利，吴女士主动与广告中的QQ号取得了联系。对方介绍只要吴女士在指定的淘宝店铺内购物，并给店主好评，购物完成后，购物款加5%的报酬就会返到“刷手”的账户。

吴女士打开对方发来的链接，试探性地刷了一单价值500元的游戏虚拟货币到指定账户，交易完成后，对方立即返还给她连本带利一共525元。随后吴女士一口气刷了7单价值7000元的游戏虚拟货币到指定账户。让吴女士没想到的是，交易完成后，自己不但没有得到相应的报酬就连对方的QQ也直接下线失去了联系。

吴女士说，骗子为了打消她的疑虑，一开始还出示了工商营业执照，没想到还是钻进了骗子的圈套。

了解情况后，民警告知吴女士保存订单信息及相关证据以便公安机关的调查、取证工作，随后带着吴女士去辖区刑警大队立案，该案件正在调查中。民警提醒，不要轻易相信浏览网页的信息，更不要为了贪图利益受损失。